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Більшість опитаних громадян вважають, що ключову

роль у відновленні України після закінчення війни

відіграватимуть уряд України та іноземні держави.

Водночас за пів року зросла частка респондентів, які

вважають, що ключову роль виконуватимуть пересічні

українські громадяни ― з 29,5% до 36,8%.



Це засвідчили результати загальнонаціонального опитування,

яке провів Фонд «Демократичні ініціативи» ім. Ілька Кучеріва

спільно з Центром політичної соціології у період з 7 по 16

вересня 2024 року на замовлення медіамережі «Вікно

Відновлення» (UA Recovery Window Media Network).

Відповідь на запитання про те, хто відіграватиме ключову роль

у повоєнному відновленні

Перше дослідження на тему повоєнного відновлення там

медіаспоживання Фонд провів на замовлення медіамережі

«Вікно Відновлення» у березні цього року. У попередньому

опитуванні відносна більшість опитаних також відповіли, що

ключову роль у відновленні України після закінчення війни

відіграватимуть уряд України та іноземні держави.

У питанні, хто повинен визначати пріоритети у відновленні

України, думки респондентів розділилися: 38% опитаних
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вважають, що визначати ці пріоритети мають державні органи

(уряд, адміністрації), а 40,8% ― що це мають робити місцеві

громади. 

Які ролі у відновленні готові на себе брати

Більшість вбачає свою роль у процесах відновлення «просто

працюючи на своєму робочому місці». Водночас, порівняно з

попереднім опитуванням, проведеним в березні, частка

респондентів з такою думкою зменшилася: з 50,9% ― у березні

до 41,6% – у вересні 2024.

Натомість, зросла частка тих, хто не вбачає своєї ролі у

процесах відновлення України: з 15,3% до 23,6% відповідно. 

Регіональний розподіл відповідей на запитання про особисту

роль у процесах відновлення

Абсолютна більшість опитаних ― 68,7% на час проведення



опитування досвіду участі у процесах відновлення не мали. 

Молодь частіше, ніж  респонденти, яким за 50, готові

долучитися до будь-яких запропонованих в опитуванні

активностей з повоєнного відновлення. Водночас 56,2%

респондентів, яким за 60 років, заявили, що не бачать себе

учасниками відновлення країни.

Респонденти з вищою або незакінченою вищою освітою

частіше, ніж респонденти з середньою та спеціальною освітою

готові набувати нових кваліфікацій та навичок, бути

волонтером та підтримувати фінансово.

Найчастіше не бачать себе залученими до процесів відновлення

респонденти з незакінченою та загальною середньою освітою ―

40,8% порівняно з середнім значенням показників від

респондентів з вищою та середньою спеціальною освітою (18%).

Віковий розподіл відповідей на запитання про особисту роль у



процесах відновлення

Яка методологія дослідження

Методом face-to-face опитали 2000 респондентів віком від 18

років у Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській,

Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Івано-

Франківській, Київській, Кіровоградській, Львівській,

Миколаївській, Одеській, Полтавській, Рівненській, Сумській,

Тернопільській, Харківській, Херсонській, Хмельницькій,

Черкаській, Чернігівській, Чернівецькій областях та місті Києві.

У Запорізькій, Харківській та Херсонській областях опитування

проводилося лише на територіях, підконтрольних українському

уряду і де не ведуться бойові дії. 

Максимальна випадкова похибка вибірки не перевищує 2,3%. 

Водночас додаткові систематичні відхилення вибірки можуть

бути зумовлені наслідками російської агресії, зокрема,

вимушеною евакуацією мільйонів громадян.

Читайте детальніше, що дає надію на ефективність повоєнного

відновлення України.

Повністю з результатами опитування можна ознайомитися тут.
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